ŞEHİT MEHMET DİNÇEL İLKÖĞRETİM OKULU


FEN BİLGİSİ

1-Aşağıdakilerden hangisi madde değildir?

   A)    Un     

   B)     Hava

   C)     Işık

   D)     Su

2-Hangi seçenekte maddenin hacmi belirtiliyor?

   A) 5 m2
   B) 5 kg

   C) 5 m

   D) 5 lt

3-İçinde su bulunan kaba taş atınca suyun yükseldiğini izliyoruz. Bu deneyle anlatmak istenilen nedir?

   A)Maddenin hacmi vardır.

   B)Suya bırakılan taş batar.

   C)Maddeler birbirine karışmaz.

   D)Yerçekimi vardır.

4-Maddenin 1 santimetrekaresinin ağırlığına ne denir?

   A)Ağırlık

   B)Yoğunluk

    C)Hacim

   D)Kütle

5-Geometrik şekli olan cisimlerin hacmi nasıl bulunur?

   A)Eni x boyu x yüksekliği

   B)Taşırma kabında
  C)Dereceli kapta

   D)Eşit kollu terazide

6-Kütle ne ile ölçülür?

   A)Terazi

   B)Baskül

   C)El kantarı

   D)Eşit kollu terazi

7-Bir maddeyi ısıtınca hangi kaba koyarsak onun şeklini aldığını  görmekteyiz. Bu madde ısıtılmadan önce ne haldeydi?

   A)Katı

   B)Sıvı

   C)Gaz

   D)Akıcı

8-Gaz maddenin sıvıya, sıvı maddenin katıya dönüşmesi olayına ne denir?

   A)Buharlaşma

   B)Yoğunlaşma

   C)Kaynama

   D)Erime

9-Hangi olay her sıcaklıkta gerçekleşebilir?

   A)Kaynama

   B)Buharlaşma

   C)Donma

   D)Erime

10-“Kırlara gezmeye gittik.Her yerin taşlarla kaplı olduğunu görüyoruz.” Yeryüzünü bu hale getiren etmen ne olabilir?

   A)Canlılar

   B)Isı

   C)Deprem
   D)Su ve rüzgar

TÜRKÇE

1-Hangi seçenekte yumuşama olabilir?

A)ip

B)Millet

C)Saat

D)Kanat

2-Hangi seçenekte mecaz anlam yoktur?

            A)Başını avuçlarının arasına aldı.

        
B)Bizi soğuk karşıladı.


c)Apartman aşağı koştu..


D)Dizinin ilk bölümünü kaçırdım.

3-“Elinde bir demet gül.   “ Haydi güzelim sen de gül.” İşaretli sözcükler arsında nasıl bir ilişki vardır?


A)Mecaz anlam

B)Zıt anlam


C)Eş anlam


D)Eş sesli

4-Hangi seçenekte çoğul anlam vardır?


A)Yular


B)Siler


C)Güler


D)Sözler

5-“Çocuklar okul müdürünün sözlerini dinleyin.” Cümlesinde hangi tür tamlama vardır?


A)Belirtili tamlama

B)Belirtisiz tamlama


C)Zincirleme tamlama


D)Takısız tamlama

6-Şu sözcüğü hangi seçenekte zamirdir?


A)Ben, şu okula gidiyorum.


B)Şu;ne sevimli ne güzel


C)Şu ev bizim.


D)Şu yolda çok yürüdüm.

7-“Babam öfkeyle bana …………cümlesinde hangi seçenek getirilemez?

A)Bağırdı


B)Baktı


C)Sarıldı


D)doğru yürüdü

8-“Yemekte onlarda olsun ister misin? Cümlesinde  hangi sözcük yanlış yazılmştır?

             A)Yemekte


 B)onlarda


C)olsun


D)ister misin

9-Hangi seçenekte terim vardır?


A)iletki


B)pergel


C)açı


D)defter

10-Hangi cümlede virgülü kaldırırsak anlamda değişiklik olur?


A)Sen, okula geldin mi?


B)Çalış, baban gibi adam ol.


B)Hasta, doktordan ilaç istedi.


D)Yaşlı, bayanlar gelsin diye bağırdı.

SOSYAL BİLGİLER
1-Bölgemizin dağlarını öğrenmek isteyen bir öğrenci hangi haritadan yararlanacak?


A)Fiziki


B)Siyasi


C)Özel


D)Bölgeler

2-Hangi eşleştirme yanlıştır?


A)il-vali


B)şehir-kaymakam


C)köy-muhtar


D)mahalle – muhtar

3-Yurdumuzda niçin yedi bölge oluşmuştur?


A)Farklı iklim görüldüğünden


B)Daha iyi yönetmek için


C)Tarihi eserleri farklı olduğundan


D)İnsanların kalabalığına göre

4-İlimize komşu olmayan il hangisidir?


A)Çorum


B(Çankırı

           C)Bolu


D)Bartın

5-Hangisi ilimizin ilçesi değildir?


A)Ulus


B)Ovacık


C)Eflani


D)Yenice

6-Hangi eşleştirme yanlıştır?


a)Higrometre- yağış


B)Barometre-basınç


C)Anemometre-rüzgar


D)Yağmurölçer-yağış miktarı
7-Hangi ilimizde daha çok yağış görülür?


A)Adana


B)Mardin


C)Rize


D)İzmir

8-Hangi ilimizin kış mevsimi daha sert ve soğuk geçer?


A)Sakarya


B)Erzurum


C)Antalya

D)Denizli

9-Hangi ürün bölgemizde yetiştirilemez*


A)Pamuk


B)Tütün


C)Çay


D)Fındık

10-Karabük’ten uçakla kuzey yöne uçsak nereyi görürüz?


A)Akdeniz


B)Karadeniz


C)Ege denizi


D)Marmara denizi

MATEMATİK
1- A= { 3,4,5,6} kümesinin ortak özelliği nedir ?

a- A= {2 ile 7arasındaki doğal sayılar }

b- A= {2’den büyük doğal sayılar}

c- A= { 10’dan küçük doğal sayılar}


d- A= {7’den küçük doğal sayılar}

      2- 302504026 sayısının okunuşu nedir ?


a-Üç yüz iki bin beş yüz yirmi altı bin

b- üç yüz iki milyon yirmi altı
c- üç yüz iki milyon beş yüz dört bin yirmi altı
d-üç yüz iki milyon yirmi altı

      3-  Bir çıkarma işleminde çıkan 75, fark 168 ise eksilen sayı kaçtır ?

a-143


b- 243


c- 203


d-103

      4-  2369 sayısının basamak değeri en küçük olanı hangi seçenekte verilmiştir ?


a-2


b-3


c-6


d-9

      5-(a+8)+5 = 7+ ( b+c ) eşitliğinde  a+b =  kaç olur ?


a- 15


b-13


c-20


d-12

  6- “ Işın hangi seçenekte gösterilmiştir ?
d                                A         B

a-   A                 B
b-     A                   B               c-                                d-
              
              A


                                        Yandaki üçgen bir ikiz kenar üçgendir. Bu üçgende Â = 800   ise                                
                                         B açısı kaç derecedir ?

7-
                                      A)45             B) 50                C) 55                  D) 60
   B
C
8-Üç sayının ortalaması 76’dır.Yeni ortalamanın 90 olması için dördüncü sayı kaç olmalıdır ?


a-228


b- 270


c- 360


d-132

9- Aynı yerden zıt yöne giden iki taşıttan biri 80 km, diğeri 90 km hız yapıyor. 3 saat sonra aralarında kaç km uzaklık olur ?


a-510 km

b- 10 km

c-30 km

d- 170 km

10- Bir işçi günde 6 saat çalışarak bir işi 30 günde bitiriyor.Aynı işi günde 9 saat çalışsaydı   işi kaç günde bitirirdi ?


a-35


b- 20


c-27


d-30
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